

улиците и показалите се по балконите граждани. Чуват се за пореден път призови, най-вероятно от организаторите на шествието, да не се пречи на полицията и на колите на Бърза помощ да преминават по булеварда. Протестиращите издигат плакати: "Защо мълчим за ТИМ", "Киро вЪн", "Мафия". Скандиранията са със същите послания, като тия от плакатите /Николов, 2013, видеофилм/. Този ден множеството извървява повече от 4 км, стига до МОЛ "Двете кули", където се намират офиси на Енерго-про. Там се извършва символично запалване на чучело, съпътстващо от самото начало шествието /Бозова, 2013, 5480/. Чучелото е символ на уродливото и сбъркано управление. Във видеофилма "Битка за Варна" е направено обобщение на исканията на протестиращите - не само за намаляване цената на тока, а за смяна на системата, за смяна на статуквото, за нов социално-икономически модел на страната, за свикване на Велико народно събрание, за нова конституция. Исканията за намаляване на тока са само повод, а истинските причини на протестите са много по-дълбоки: "Мафията иска да спрем до тук, иска да е посредник между народа и властта. Политиците не са част от решението, те са част от проблема. Причината е в мафиотската система." /Николов, 2013, видеофилм/. На 3 март, деня на националния празник, излизат хиляди варненци на протест. С портрети на Апостола и цитати от негови мисли, варненци категорично настояват Кирил Йорданов да освободи кметския стол. Кметът обаче казва, че за него са гласували 70 хиляди души и затова поне толкова трябва да излязат и да му поискат оставката. /Хараланова/ Живков, 2013, 1, информатори/. Това се случва, 70 хиляди варненци излизат. Те имат икономическите и социални искания, но наред с тях издигат плакати за оставка на кмета. Под натиска на гражданите на Варна Кирил Йорданов подава оставка.

На 20 март, точно един месец след самозапалването на Пламен Горанов, безработният варненец Младен Живков, съпричастен към идеята на Пламен, построява палатков лагер пред общината. Намира палатка чрез социалните мрежи. Веднага на призива му се отзовават съмишленици и предлагат няколко палатки. Чрез палатковия лагер Живков изразява становището, че не само кметът, но общинският съвет и цялата общинска администрация трябва да си вървят. На другия ден, 21 март в 16,30 часа палатковият лагер е построен в градинката пред община Варна. Вдигат се и други палатки. Построена е и седем местната палатка на Теодор Николов, видеооператора на всички варненски протести. Заедно с присъединилите се